

移动家庭网,省钱省到家

湖南移动贺岁促销追踪报道——

“再也不用记那一串串的11位手机号码了,‘520’,这样的三位数号码我肯定记得清。”2013年2月底,在湖南邵阳移动红旗营业厅,60岁的张兰拿起手机,拨打“520”,身旁儿子的手机便响了起来。看到儿子手机上显示的“妈妈‘529’”字样,张兰难掩心中惊喜,“太神奇了!”

加入家庭网 方便又划算

“张女士使用的是我们新推出的家庭网业务,家庭网的成员可以享受通话优惠和成员爱心短号。”营业厅业务员介绍,主卡仅需6元即可开通家庭网,并赠送2个副卡月功能费,网内成员之间通话,每人每月可以享受300分钟的免费本地主叫通话时长,网内最多可以加9个号码,总共最多可以享受2700分钟家庭网内本地通话时长赠送。

“这么优惠方便的业务,肯定要给老妈办一个,以后就不用总是嫌我给她打电话浪费钱了。而且3位短号方便又好记,省得老妈戴着老花眼找翻号码本了。”张兰的儿子开心地说。张兰家住邵阳双清区,儿子家在北塔区,平时工作忙,很少回父母家,儿子和儿媳每天都会给父母打电话问候,“虽然不是长途,但时间长了也要花不少钱哩,年轻人挣钱不容易,替他们心疼呢。”张兰说,今天来交话费正好看到移动家庭网的业务介绍,便赶忙办理了。这个业务。“‘520’是‘我爱你’,‘529’是‘爱更久’,3位数的短号温馨、好记,充满了暖暖的亲情。”张兰的儿子说。

许元是邵阳医学高等专科学校的学生,家住城步县的他很少回家。“基本上要2个月才回家一趟,平时就打电话问候爸妈,每月话费大概要50元。”许元计算,再加上给同学朋友打电话、发短信、手机上网流量费,基本每月平均话费要80元,“对学生阶层来说,也是一个不小的数目。”许元说,有一次他看到宿舍的舍友跟父母打电话聊天近1个小时,



图为客户在移动服务厅排队办理家庭网业务。

便好心提醒同学注意通话费用,没想到同学只是笑了笑,继续跟父母通话。“打完电话之后他才告诉我说,刚才的通话都是免费的,因为加入了移动家庭网。”许元便迫不及待地去了湖南移动的网上营业厅,在网上营业厅的“礼享机惠好,幸福加倍多”两节促销专区办理了家庭网业务。“爸妈听说之后也很高兴,现在我们几乎每天都会通电话。”许元说,现在宿舍6个人都分别办理了家庭网业务,

听说爸爸妈妈们都很高兴孩子懂事了。许元为以前没能体会父母的关心而惭愧,“移动家庭网不仅给我们节省了话费,还让我们深深体会到了父母的爱。”

轻松办业务 好礼享不停

据了解,全省移动客户可携带有效身份证件到市内各营业厅及指定代理网点办理移

动家庭网业务,也可登录www.10086.cn门户网站查询和办理。湖南移动工作人员介绍,2013年3月31日前,家庭网客户参与湖南移动“礼享机惠好,幸福加倍多”贺岁促销活动,还可同步参与二重刮奖活动,有机会赢取1000元新春大奖;参与二重刮奖的用户更可参加三重大抽奖活动,有机会赢取价值4999元家庭幸福大奖。三重大奖,好礼加倍享。 ■刘丹丹 杨文波 欧阳一平

做强支付工具 做大电商平台 中国移动手机支付交易额突破450亿

日前,湖南移动电子商务中心(下称中移电子商务有限公司)荣获中国金融行业最高荣誉“金爵奖”,并被评为“用户满意十大电子金融(电子支付)品牌”、“年度最佳移动支付企业”以及“年度电子支付优秀创新奖”,同时还获得了农行总行颁发的10年“电子商务十大荣誉客户”、中国互联网协会颁发的“企业信用AAA等级证书”等殊荣。

去年,中移电子商务有限公司围绕加强客户体验和提升服务意识两个基本点,

实施“对内整合资源、对外开放合作、大力发展服务民生应用”三大策略,以远程支付业务为重点,以自有业务为切入,多渠道、多手段发展手机支付业务,电子商务实现量收跨越式发展。截至2012年底,中国移动手机支付平台注册用户已达到6600万户,累计实现交易额450亿,超额完成总部年初300亿目标;其中,湖南省手机支付注册用户数从年初的870万增长到1150万,累计手机支付活跃用户1250万人,累计交易额140亿元,均全国排名第一。据统计,

2012年手机支付业务网站访问人次已超过9000万次,网站页面浏览数超过5.1亿,在行业内仅次于支付宝、财付通,稳居行业第三。

2013年,中移电子商务有限公司将践行“移动改变生活”的经营理念,依托主业优势资源,提升基地核心能力,以发展创新为驱动,做强支付工具,做大电商平台,力争完成交易额1000亿元(挑战1200亿元)、月均使用用户数2500万户的工作目标。 ■周跃 刘婷匀

移动执法添利器 中国移动推出3G视频监控眼

近日,中国移动推出的3G视频监控眼系统,成为了公安干警移动执法的一大利器。该系统将3G移动通信网络作为传输媒介,具有无需电源、不用布线、可随时移动等特点,执法单位只需将3G视频监控设备安装在日常巡逻的警车中,即便是在后端值班的带班领导,也可实时了解路面的治安状况。

据介绍,由于路面犯罪具有无固定场所、人员流动性大、时间短等特点,常常成为公安干警打击犯罪的难点。该系统采用的专业夜视摄像机,可在夜间低照度条件下获取较高清晰度的图像。而多电源方式供电设计既可满足普通市电接入需求,还可采用电池供电,并可根据实际情况调整电池数量,最长可连续供电72个小时,为长途追缉的移动指挥创造了便利条件。

此外,在数据储存方面,执法部门既可采用本地存储,也可通过3G无线网络将视频传输至后台服务器,能有效确保数据安全。不仅如此,后端执法干警还可以通过移动3G网络对设备实施远程控制,对路面犯罪场景进行各种角度的图像采集,为提升公安队伍战斗力提供了强有力的支持。 ■康敏

海上“移动哨”保渔乡一方平安 中国移动“海上警务通系统”服务沿海边防



在海上执法过程中,边防民警可以现场即时核实可疑人员信息,从而有效打击各种不法行为,提升执法效率,力保渔乡一方平安。日前,由中国移动开发的“海上警务通系统”在晋江市深沪镇边防哨所“服役”,这里的海岸线上也多了许多“移动哨”。

随着晋江市深沪口岸对外开放的不断深入,传统的边检监管模式和手段已不能更好地适应时代发展的要求。以往,执勤民警发现可疑人物,需要查验其身份时,往往要多方盘问,有时还要登记其身份证,然后再打电话回警局查询,整个过程至少需要10分钟。而“海上警务通系统”的出现,为官兵现场执法提供了实时在线的多种快捷和安全的移动警务服务,进一步提高了公安边防部门警务工作效率和实战能力,强化了海上边防治安管控。

据了解,中国移动“海上警务通系统”是利用物联网技术理念,以二维码识别技术、移

动GPRS无线网络为依托,以泉州市公安局边界安全接入平台为支撑,建立地市级公安边防信息移动接入及应用的系统。借助随身携带的警务通终端,边防民警只要扫描船民证和船舶户口簿的条形码,就可以简单获取船舶及渔民的信息,实现海上现场服务、现场登记办证、现场出入港信息采集、执法开单处罚和执法无纸化办公等,进行执法过程取证。

如今,“海上警务通系统”已成为守护沿海边防安全的信息化利器。晋江深沪边防哨所蔡所长表示,“海上警务通系统”的出现,给边防检查、口岸防控等工作注入活力元素,实现了海上警务从“被动式管理”向“主动式服务”的转变,为边防民警提供实时在线的综合性移动警务服务,进一步提高了公安边防部门警务工作效率和实战能力,对社会治安管控有着重大意义。